

# ZPRAVODAJ

*Měsíčník pro Háje, Knihy, Libákovice, Osek, Plevňov, Řenče a Vodokrty  
Číslo 8 – srpen 2024 - zdarma do všech domácností - [www.rence.cz](http://www.rence.cz)*

Vážení spoluobčané,

srdečně vás zdravím v prázdninovém zpravodaji, ve kterém naleznete potřebné informace ze života naší obce.

V Řenčích nad školou jsme instalovali nový měřič rychlosti s upozorněním na děti, který nahradil již nevyhovující stávající měřič rychlosti. Měřič stál 75.867 Kč včetně DPH a je pořízen za pomoci dotace z Plzeňského kraje ve výši 52.000 Kč. Věřím, že přispěje, k lepší bezpečnosti školních dětí, které přecházejí přes silnici na zastávku autobusu.

Po červnovém vyúčtování nákladů na elektrickou energii se potvrdila výrazná úspora v nákladech na veřejné osvětlení, celkové úspory zveřejníme po zářijovém vyúčtování v Oseku a na Hájích.

Připravujeme vše potřebné pro volby do krajských zastupitelstev, které se budou konat 20. a 21. září 2024.

Naši zaměstnanci společně s brigádníky se nejvíce věnují sečení trávy, úklidu veřejných prostranství, ošetření stromových alejí podél místních komunikací, natírání zábradlí, laviček a všeho potřebného vybavení. Vítám všechny vaše připomínky k vylepšení našich vesnic, ale někdy nelze všem přáním vyhovět.

Prostřednictvím firmy provádíme ožiny nově vysazených stromků v lese a prořezávky mladých porostů.

Bohužel stále se nám nedaří opravit dětská hřiště, tak aby vyhovovala normám. Pokud by se našel šikovný truhlář, který by nám s opravou pomohl, budu moc ráda.

K ukládání trávy prosím používejte zelené kontejnery. Frekvence vývozu těchto kontejnerů je závislá na zemědělské technice. Větve ukládejte na skládku u sv. Jána nad Knihami.

Upozorňujeme občany, že revizní technik, kterého inzerujeme ve Zpravodaji, se musí prokázat osvědčením k provádění revizí, kde je uvedeno jeho jméno. Tuto službu obec pouze inzeruje, takže je na každém občanovi, zda se rozhodne si ji objednat.

I dnes vám nabízíme několik pozvánek na tradiční srpnové a zářijové akce. Letos vás zve Tonda Petrů na Slet létajících aparátů, tak se těšíme, že se všichni na letišti po čase sejdem.

Prosím věnujte pozornost náhradnímu termínu letního promítání filmu Zbojník, jehož autorem je Leoš Kastner, které se uskuteční v pátek 2. srpna 2024 od 21:30 hodin na sportovním areálu v Řenčích, tentokrát jsme připraveni i na mokrou variantu, kdy bude promítání na sále pohostinství v Řenčích.

Přeji vám krásné letní dny.

Miloslava Loudová

## UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU

V týdnu od 12. 8. 2024 do 16. 8. 2024 bude Obecní úřad Řenče uzavřen.

## POZVÁNKY

### ZBOJNÍK V LETNÍM KINĚ V ŘENČÍCH

Jelikož pouťovému promítání filmu Zbojník nepřálo počasí, tak byl termín posunut na pátek **2. 8. 2024 od 21.30 hodin**. Promítat se bude na sportovním areálu v Řenčích. Za nepříznivého počasí bude akce přesunuta do sálu v KZ Řenče.

Leoš Kastner

### 19. SRAZ VOLKSWAGENŮ VW VODOKRTY

Klub VW West ve spolupráci s dobrovolníky, nejen z Vodokrt, vás zvou do areálu koupaliště ve Vodokrtech, kde se uskuteční již 19. ročník srazu vzduchem chlazených vozů Volkswagen a Porsche, který letos proběhne v nádechu 80. – 90. let. Tento sraz se koná **od pátku 2. 8. 2024 až do neděle 4. 8. 2024**. V sobotu se koná spanilá jízda na Knižskou skálu a poté se uskuteční soutěže. Za příznivého počasí zajistí SDH Předenice v sobotu od 16:00 hodin pěnu. V pátek a v sobotu zahraje DJ Chozee.

René Brzica

### LETNÍ ZÁVODĚNÍ VE VODOKRTECH

V **sobotu 24. 8. 2024** se bude konat na koupališti ve Vodokrtech opět oblíbený turnaj **VZDUCHOVKIÁDA A KULIČKIÁDA**.

Zápis bude od 13 hodin a začátek od 14 hodin, soutěž je určena pro děti i dospělé. Ceny budou pro každého účastníka soutěže zajištěny. Sportovní náčiní bude k dispozici. Podrobnější informace u Ivana Dětky nebo v hospodě ve Vodokrtech.

Ivan Dětko

### DĚTSKÝ DEN A POSEZENÍ U HASIČSKÉ ZBROJNICE V LIBÁKOVICÍCH

V **sobotu 31. srpna od 14:00 hodin** uspořádají libákovičtí hasiči **Dětský den a Posezení k ukončení prázdnin**. Zvány jsou všechny děti, které si chtějí zasoutěžit a užít si veselé odpoledne. Na děti čekají stanoviště, kde si budou moci zastřílet ze vzduchovky, zaskákat v pytli, změřit své síly v přetahování na laně, vyzkoušet své sportovní dovednosti, například při střelbě na fotbalovou branku. Další disciplíny i s překvapením až na místě. Po celé odpoledne bude instalován skákací hrad. K dispozici příjemné občerstvení v doprovodu dětské diskotéky. Každé z dětí si ze zábavného odpoledne odnese zajímavé odměny. Od 18:00 hodin zahraje pro všechny Pepa Kubát.

Těší se na Vás libákovičtí hasiči.

Míra Kšír, SDH Libákovice

### SLET LÉTAJÍCÍCH APARÁTŮ

Srdečně vás zvou na letošní **Slet létajících aparátů**, který proběhne v **sobotu 31. srpna 2024 od 10:00 hodin do 17:00 hodin** na tradičním místě, bývalém práškařském letišti v obci Osek u Vodokrt. Pro tentokrát chystáme ještě více nových věcí k vidění i prožití např. od 16:00 hodin proběhne ukázka dravců. Občerstvení zajištěno. Intenzivně pracujeme na programu a doufáme, že budou opět vyslyšeny naše modlitby o krásné počasí.

Antonín Petřů

## COUNTRY STODOLA

Farma Knihy a farma Borek vás srdečně zvou na „Rozloučení s prázdninami – Country stodola“, které se koná **v sobotu dne 31. 8. 2024 od 18:00 hodin** ve Knihách č. p. 19 „U Branských“, tentokrát se sejdem skutečně ve stodole s country muzikou.

Jindřich Terč

## MARIÁNSKÁ POBOŽNOST U KAPLIČKY PANNY MARIE

Obec Řenče vás zve na **Mariánskou pobožnost** u Kapličky Panny Marie Sedmibolestné, která se koná **v neděli 15. 9. 2023 od 16 hodin** za přítomnosti pana pátera Piotra Marka. Kaplička se nachází v libákovickém lese nedaleko Čertova břemene.

## PODZIMNÍ ZÁJEZD

Obec Řenče připravuje letošní podzimní poznávací zájezd **na čtvrtek 26. 9. 2024**. Navštívíme nově zrekonstruovanou Jízdárnu ve Světcích, kterou nechal v letech 1858–61 postavit kníže Alfréd I. Windischgrätz. Po vídeňské jízdárně je druhou největší v Evropě.

Pro návštěvníky je připravena také nová expozice bylinkářství a Českého lesa, a dále expozice historického dobového oblečení, koňských stájí s informačními panely, kovárna, byt kováře, expozice železářství, kočárová chodba a expozici obytných místností pro šlechtu a její návštěvy. Cena je pro jednu osobu 100 Kč. Zájemci se mohou hlásit do konce srpna na Obecním úřadě v Řenčích na telefonu 377 985 594.

## KONCERT JAKUBA SMOLÍKA

Obec Řenče pořádá

# AKUSTICKÝ KONCERT JAKUBA SMOLÍKA

**v neděli 6. 10. 2024 od 17 hodin**  
v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Řenčích.

**vstupné 590 Kč**

Předprodej vstupenek na Obecním úřadě v Řenčích (tel. 377985594).



## VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU

Pro všechny zájemce o studium na Virtuální Univerzitě třetího věku oznamujeme, že v Řenčích bude zimní semestr na téma „**Naše stromy**“. Výuku organizuje Obec Řenče, garantem přednášek je Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze, výukovým garantem je doc. Ing. Jiří Viewegh, CSc.. V tomto kurzu si představíme nejznámější i méně známé jehličnaté a listnaté stromy, se kterými se můžeme setkat v našich lesích.

Systém výuky je založen na přednáškách natočených vysokoškolskými lektory. Společně v kolektivu budete sledovat přednášku přenosem z internetu na plátno.

V Řenčích bude zimní semestr v šestidílném cyklu přednášek zahájen **v pátek 4. 10. 2024 v 9:30 hodin** ve vinárně v Řenčích. Další termíny přednášek zimního semestru VU3V v Řenčích: 18. 10. 2024, 1. 11. 2024, 15. 11. 2024, 29. 11. 2024 a 13. 12. 2024. Cena za celý semestr je 400 Kč, z toho 100 Kč hradí účastník a 300 Kč přispívá obec. Kontakt, bližší informace a přihlášky na telefonu 603 810 622.

Miloslava Loudová

## **ZÁJEZDY DO DIVADLA V PLZNI**

Naše obec se opět zapojila do projektu „Kultura občanům regionu“, který připravilo Divadlo J. K. Tyla v Plzni společně s Plzeňským krajem. V nabídce pro letošní divadelní rok jsou představení **JESUS CHRIST SUPERSTAR** (muzikál), **CANDIDE** (opera) a **PĚT MALÝCH PRASÁTEK** (činohra).

První zájezd je **v neděli 3. 11. 2024** na muzikál **JESUS CHRIST SUPERSTAR** od Tima Rice a Andrewa Lloyd Webber. Představení začíná ve 14:00 hodin. Po více než půl století od svého vzniku a téměř třiceti letech od legendárního prvního českého uvedení v pražské Spirále do Plzně konečně míří kultovní rockový muzikál o posledních dnech života Ježíše Krista.

Vstupenky máme rezervované ve druhé řadě za 750 Kč, ve 13. a 14. řadě za 510 Kč a v 19. řadě za 430 Kč. Dopravu zajišťujeme společně s divadlem a je hrazena obcí. Přihlášky prosím do 11. 9. 2024 na telefon 377 985 594. Výhodou tohoto projektu je možnost, že zájezd se uskuteční i v případě malého zájmu občanů.

## **INZERCE**

### **HROMADNÁ KONTROLA KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA**

Hromadnou kontrolu pro občany naší obce nabízí firma TPT SERVIS s. r. o. v termínu **21. 8. 2024 a 22. 8. 2024**. V tyto dny platí snížená cena s dopravou zdarma pro naše občany.

Kontrola kotle na tuhá paliva – 1480 Kč vč DPH

Kontrola spalinové cesty + čištění – 750 Kč vč. DPH

Kontrola kotlů na tuhá paliva je dle zákona 201/2012 SB. § 17 ods. 1, písm. h) povinná 1x za 3 roky. Od 1. 1. 2020 mají technici povinnost informace o kontrolách kotlů ukládat do centrálního registru Ministerstva životního prostředí. Kontrola spalinové cesty je dle vyhlášky č. 34/2016 Sb. povinná 1x za rok.

Firma má nasmlouvané techniky s oprávněním vykonávat kontroly na tyto značky kotlů: VIADRUS, DAKON, OPOP, ATMOS, BUDERUS, ROJEK, SLOKOV, AGROMECHANIKA LHENICE, BLAZE HARMONY, EKOSCROLL, ENBRA, KOVARSON, MULTIBIO, Kotle zaniklých výrobců či domácí výroby.

Každý obdrží protokol o provedené revizi. Více informací na stránkách [www.tptservis.cz](http://www.tptservis.cz)

**Pro objednání volejte technika na telefonním čísle 734 442 762 nebo e-mailem [objednavky@tptservis.cz](mailto:objednavky@tptservis.cz) (Po – Pá 8:00 – 16:00)**

ZPRAVODAJ - vydává Obec Řenče, Řenče 54, 334 01 Přeštice, IČ 00257184.

Redakce: OÚ Řenče, Řenče 54, 334 01 Přeštice, e-mail: [obec@rence.cz](mailto:obec@rence.cz)

Redakční rada: Miloslava Loudová, Martina Zbiňová, DiS., Bc. Pavla Hřebcová.

Vydáno dne 30. 7. 2024. Číslo vydání: 8. Místo vydání: Řenče. Vychází 13x ročně.

Zapsáno do evidence periodického tisku Ministerstvem kultury ČR, evidenční číslo MK ČR E 19840.